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Namen:  Seznanitev s poročilom in potrditev poročila in letnega programa 
  
Pravna podlaga: - Statut Mestne občine Novo mesto (Uradni list RS, št. 7/2013), 

- Zakon o voznikih (ZVoz, Uradni list RS, št.: 109/2010), 
- Zakon o pravilih cestnega prometa (Zprcp, Uradni list RS, št: 

109/2010), 
- Zakon o cestah (ZCes, Uradni list RS, št.: 109/2010). 

 
Poročevalec: mag. Jože KOBE 
  
Obrazložitev: 
  

V prilogi 

Predlog sklepa:  

 

SKLEP 
 
Občinskemu svetu Mestne občine Novo mesto predlagamo, da po obravnavi na seji 

občinskega sveta, potrdi poročilo o delu Sveta za preventivo in vzgojo v cestnem 

prometu Mestne občine Novo mesto za leto 2013 in plan dela za leto 2014.  

 
 
                                                                                                            Ž U P A N 
 

                                                                                                         Alojzij MUHIČ 

 
 
PRILOGA:  

- Poročilo SPV. 
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OBČINSKI SVET 
MESTNE OBČINE NOVO MESTO 
 
 
ZADEVA: POROČILO O DELU SVETA ZA PREVENTIVO IN VZGOJO V CESTNEM 

PROMETU MESTNE OBČINE NOVO MESTO ZA LETO 2013 IN PLAN DELA 
ZA LETO 2014 

 
 
1. AKTIVNOSTI V LETU 2013 
 
V letu 2013 so se izvedle spodaj navedene aktivnosti: 
 

 Priprava poročila o delu v letu 2012 in plan za leto 2013 
 
Poročilo o delu v letu 2012 in plan za 2013 za obravnavo na kolegiju občinske uprave in 
občinskem svetu Mestne občine Novo mesto. 
 

 Izvedba programov JUMICAR in KOLESARČEK na OŠ Šmihel Novo mesto – 
podružnica Birčna vas 

 
Na OŠ Stopiče je bil izveden program delavnic Jumicar in Kolesarček, ki je vključeval 54 
otrok med prvim in petim razredom OŠ.  Udeleženi v programu so bili zelo zadovoljni s samo 
izvedbo in učinkovitostjo programa, saj so otroci v teoretičnem delu sodelovali, pri vožnji pa 
povezovali teorijo in prakso. Navdušenja otrok nam seveda ni potrebno posebej poudarjati.  
 
Jumicar otrokom na zabaven a poučen način, preko igre predstavi pravilno vedenje v 
prometnem okolju, tako, da bodo postali bolj previdni in vestni udeleženci v prometu. 
Postavljeni so v vlogo voznika in doživljajo dogodke, kot jih opaža voznik v pravem prometu. 
Posredovano je vse potrebno znanje o prometu, ki ga mladi udeleženci potrebujejo. Obenem 
pa je bila to za otroke tudi posebna izkušnja, saj nimajo vsak dan možnosti, da se s 
štirikolesniki vozijo po poligonu, ki vključuje realistično simulacijo prometnega okolja s 
pravimi križišči, prometnimi znaki in semaforjem. 
 



 

 
 

 
 
Slika 1 in 2: izvedba na OŠ Šmihel, podružnica Birčna vas 
 
 
 
 



 
 Izvedba preventivno-izobraževalnih pedagoških delavnic »JU3 na cesti« iz področja 

prometne varnosti in preventive na OŠ Grm in OŠ Šmihel 
 
Učenci drugega vzgojno-izobraževalnega obdobja osnovne šole s pomočjo igre vlog, 
diskusije in didaktičnih pripomočkov pridobivajo, preverjajo in utrjujejo svoje znanje o 
prometnih pravilih, kulturi in varnem vedenju v prometu, nevarnostih in lastni vlogi ter 
medsebojnih odnosih različnih udeležencev v cestnem prometu. 
 
V izvedbo je bilo vključenih skupaj 120 otrok. 
 

 V okviru aktivnosti AVP smo se vključili v akcijo »Ustavite se! Vlak se ne more!« in 
sicer s posredovanjem verižnega spletnega pisma z informativnim in promocijskim 
gradivom. Ob izvedbah drugih aktivnosti smo promocijsko zloženko in drugo prejeto 
informativno gradivo razdeljevali udeležencem. 
 

 Občinski svet Mestne občine Novo mesto je na podlagi predloga Urada za 
gospodarske javne službe, okolje in promet ter Komisije za mandatna vprašanja, 
volitve in imenovanje, na 20. Seji dne 14.2.2013 sprejel sklep o imenovanju Svata za 
preventivo in vzgojo v cestnem prometu. 

 

 Osnovnim šolam smo v okviru izvedbe tehničnega pregleda koles zagotovili potrebno 
število obrazcev poročil o pregledu kolesa in nalepke varno kolo. 
 

 Na OŠ Brusnice je bila izvedena preventivna delavnica »Rdeča luč za starše« 

V življenju otrok in mladostnikov imajo starši najpomembnejšo vlogo – vzgajajo in oblikujejo 
otrokovo osebnost in pogled na svet. Tudi na promet. Starši otrokom predstavljajo 
pomemben model, saj otroci preko opazovanja in posnemanja razvijajo svoje vedenje. Starši 
so tisti, ki odločajo o otrokovi varnosti v prometu in mobilnem vedenju kot je stopnja 
izpostavljenosti v prometu, stopnja samostojnosti, uporaba varne opreme (npr. otroški 
varnostni sedeži, čelada…) in podobno.  

Iz zgoraj naštetih razlogov je starše vsekakor smiselno vključiti v izobraževanje za prometno 
varno vedenje. Šele, ko bodo starši sami znali pravilno ravnati v vsakodnevnih prometnih 
situacijah in bodo ustrezno poskrbeli za lastno varnost in varnost svojih otrok, bodo lahko 
svojim otrokom predstavljali dober zgled.  

Moderatorji staršem v predvidenem času (45 do 90 min) predstavijo svet prometa, katerega 
aktivni udeleženci so tako oni sami kot tudi njihovi otroci. S pomočjo diskusije obravnavajo 
teme kot so učenje otrok, alkohol v prometu, uporaba varnostnega pasu, reakcijski čas, 
naletna teža in uporaba čelade, s čimer skušajo starše spodbuditi k razmišljanju o prometni 
varnosti. 

Program je bil s pomočjo priznanih psihologov in pedagogov pripravljen v letu 2011, izvaja 
pa se ga od leta 2012. Program je namenjen staršem, učiteljem, vzgojiteljem in drugim 
odraslim, izvaja se ga v okviru roditeljskih in drugih sestankov v šolah in vrtcih ter na 
srečanjih zaposlenih v različnih drugih organizacijah. 

 Sodelovanje pri izvedbi akcije BODI preVIDEN v sklopu nacionalne akcije Pešec. 
Preventivna akcija je potekala od oktobra 2012 do februarja 2013. Sodelovali so 
otroci četrtih razredov na OŠ Brusnice, OŠ Stopiče in OŠ Otočec. Vsem OŠ smo s 
strani SPV Novo mesto podali zahvalo z željo po nadaljnjem sodelovanju na področju 
preventive v prometu. 



 
 Izvedba prireditve »Naj se ne zgodi« na Novem trgu v sodelovanju z Društvom za 

večjo varnost, GRC Novo mesto in Zdravstvenim domom Novo mesto. 
 

Naj se ne zgodi je preventivna prometno-varnostna prireditev, ki je namenjena vsem 
skupinam udeležencev v cestnem prometu. Predvsem mladim in voznikom motornih koles 
pred motoristično sezono, katere želimo opozoriti na pasti, ki se vsakodnevno kažejo v 
prometu. V ta namen smo v soboto, 6. aprila 2013 med 09.00 in 12.45 uro na Novem trgu in 
v Kulturnem centru Janeza Trdine v Novem mestu izvajali naslednje aktivnosti: 

PROMETNO-VARNOSTNE DELAVNICE NA PLATOJU NOVEGA TRGA 

Trajanje, med 09.00 in 11.45 uro 

Sodelujoči: 

 policisti Policijske uprave Novo mesto 
 avto šola Alfa-r iz Novega mesta 
 Svet za preventivo in vzgojo v cestnem prometu MO Novo mesto 
 Zavod Varna pot 
 Rdeči križ Slovenije, območno združenje Novo mesto 
 trening varne vožnje Španik Murska Sobota 
 gasilci gasilsko-reševalnega centra Novo mesto 
 AMZS 
 Zavarovalnica Adriatic Slovenica 
 Javna agencija republike Slovenije za varnost prometa 

Vsi omenjeni so se predstavili obiskovalcem, ki so sodelovali na prometno-varnostnih 
delavnicah. 

OKROGLA MIZA NA TEMO PROMETNE VARNOSTI V KC JANEZ TRDINA 

Trajanje, med 10.30 in 11.45 uro  

Sodelujoči: 

 v.d. Direktorja g. Franc POJBIČ, predstavnik Javne agencije RS za varnost v 
prometu, 

 g. Ivan KAPUN, Generalna policijska uprava, 
 g. Klemen GRABLJEVEC, rehabilitacijske center Soča, 
 g. Marko VODOPIJA, poškodovani v prometni nesreči 
 g. Bojan Jakše, izpitni center Novo mesto 

Omenjeni so svoja znanja in bogate izkušnje predstavili na klepetu z obiskovalci v Kulturnem 
centru Janeza Trdine. 

SIMULACIJA PROMETNE NESREČE IN REŠEVANJE NA PLATOJU NOVEGA TRGA 

Trajanje, med 12.00 in 12.30 uro Uprizorjeno je bilo reševanje v simulirani prometni nesreči 
(voznik osebnega avtomobila in motornega kolesa), kjer so sodelovali policisti Policijske 
uprave Novo mesto, gasilci Gasilsko reševalnega centra Novo mesto in reševalci nujne 
medicinske pomoči Zdravstvenega doma Novo mesto. 

 



 
Med 09.30 in 10.30 uro smo v avli KC Janeza Trdine gostili najmlajše, otroke petih razredov 
novomeških osnovnih šol. Otroci so v mesecu marcu pri pouku likovne vzgoje risali na temo 
prometne varnosti. Najbolj ustvarjalne in izvirne smo na dan prireditve tudi gostili ter jih 
nagradili ob prisotnosti predsednika RS, Boruta Pahorja, ki je s svojo prisotnostjo počastil 
tudi srednješolce na okrogli mizi v KC Janeza Trdine. 

 
 

 
 

 
 



 

 
 

 
 

 
 
Slike 3 – 8: Utrinki iz prireditve 
 
V okviru prireditve je bilo potrebno zagotoviti 64 A priključek za odjem el. energije, kar smo 
uredili v sodelovanju z Elektro Ljubljana, DE Novo mesto. 
 

 Izvedba obnove dotrajanih opozorilnih tabel SPV; dimenzije 2,0 m X 2,5 m na Topliški 
cesti, Ljubljanski cesti in Andrijaničevi cesti 
 

 Organizacija delavnice »Ure prometne vzgoje« za predšolske otroke v sodelovanju s 
Policijo in ZŠAM (ZŠAM – prevoz otrok z avtobusom v spremstvu policistov, ki otroke 
opozarjajo na nevarnosti in pravila obnašanja v prometu) 

 



 
Za skupino otrok iz novomeških vrtcev (približno 80 otrok) smo skupaj s Policijsko postajo 
Novo mesto, organizirali ure prometne vzgoje. Otroci so s policistom spremljevalcem iz 
avtobusa opazovali potek prometa. Na poti po Novem mestu jih je policist spremljevalec 
opozarjal na kritične prometne točke z namenom, da se otroci na praktičen način seznanijo z 
nevarnostmi in različnimi prometnimi pastmi s katerimi se bodo vsakodnevno srečevali kot 
pešci na poti v šolo oziroma iz šole. 
 

 Tekmovanje Kaj veš o prometu 
 

Tekmovanje: 14. maja 2013, smo na Osnovni šoli Drska za učence osnovnih šol z območja 
Mestne občine Novo mesto organizirali tekmovanje »KAJ VEŠ O PROMETU«. Tekmovanja 
so se udeležili  tekmovalci osnovnih šol z območja Mestne občine Novo mesto. Vsi 
tekmovalci so ob udeležbi tekmovanja prejeli kolesarsko čelado. Najboljša ekipa je bila iz OŠ 
Bršljin. Državnega prvenstva sta se udeležila dva tekmovalca. Državno prvenstvo je bilo v 
Ljubljani na OŠ Poljane in sicer 1. Junija 2013.  
 

V okviru izvedbe tekmovanja smo izvedli talne oznake za poligon, zagotovili dobavo 
kolesarskih čelad, priznanj, pokalov in medalj ter v sodelovanju z OŠ Drska zagotovili 
prostore, tehnično opremo za izvedbo tekmovanja in malice za udeležence. 
 

 
 

Slika 9: zmagovalna ekipa OŠ Bršljin 
 

 
 

Slika 10: in prejemniki medalj in pokalov na tekmovanju Kaj veš o prometu v MONM za prva 
tri mesta 
 



 
 

 Nakup gradiv »Kolesar sem« za mentorje prometne vzgoje na OŠ v MONm – učni 
pripomoček za pripravo učencev na tekmovanje Kaj veš o prometu in na opravljanje 
kolesarskega izpita. 
 

Kolesarjenje je, v zadnjem času in tako kaže tudi v bodoče, v porastu. Kolesarji kot vozniki, 
so najbolj ogroženi udeleženci cestnega prometa. Eden izmed pomembnih ukrepov za 
dosego večje varnosti kolesarskega prometa je tudi dobro teoretično znanje in s tem 
povezano osveščanje kolesarjev, kakor tudi drugih voznikov, na kar tudi opozarja Evropski 
svet za varnost prometa (ETSC). 
 
V brošuri Kolesar sem je zajeto prav vse, kar mora kolesar vedeti o kolesu in o prometu, s 
poudarkom na samozaščitnem ravnanju in nevarnostih. 
 
Brošura ima 80 strani, formata A5. V njej najdemo koristne napotke: 

 oprema kolesa in kolesarja, kjer je izredno velik poudarek na kolesarski čeladi in 
vidnosti kolesarja tako podnevi kot ponoči; 

 drža na kolesu; 
 pravilna in varna vožnja kolesarjev po različnih prometnih površinah: vozišču, 

kolesarskem pasu in stezi; 
 mimovožnja, prehitevanje, vožnja na križiščih, prometna pravila, problematika 

zavijanja …; 
 kako vozimo v skupini (družinsko kolesarjenje …) ipd. 

 
Brošura opozarja tudi na najpogostejše nepravilnosti in napake pri vožnji kolesarjev, ki lahko 
vodijo v prometno nesrečo. 
 

 
 
Slika 11: izrez iz brošure s prikazanimi prometnimi situacijami v katerih se kolesarji lahko 
znajdejo ob vsakodnevni vožnji s kolesom 
 
 



 
 
 

 Podelitev priznanj AVP 
 
Na podlagi predlogov za podelitev priznanj AVP smo organizirali svečanost ob podelitvi 
priznanj akterjem v SPV MONM.  
 

 
 
Slika 12: podelitev zlatega znaka AVP dolgoletnemu aktivnemu članu SPV, Milanu Bratiću 
 
 

 
 
Slika 13: Priznanja AVP zlati in srebrni znak sta prejela Milan Bratić in Tone Kos; poleg na 
sliki še predsednik SPV Borut Šuštaršič in tajnik SPV Jure Duh 
 

 

 Izvedba izobraževalnih delavnic za starejše voznike v prometu z izvedbo praktičnih 
preizkusov v sodelovanju z avtošolo Alfa-R d.o.o. 

 
Organizirali smo izobraževalne delavnice za starejše voznike v prometu. Zaradi obilice 
novosti na področju cestnega prometa (pravila, signalizacija, prometna oprema, krožišča, 
avtoceste). Izvedba je bila v domeni avtošole Alfa – R d.o.o. iz Novega mesta. Vozniki so 
opravili tudi vrsto praktičnih preizkusov znanja. 



 
 Organizacija srečanja SPV na Trški gori – avgust 2013 (ravnatelji srednjih in osnovnih 

šol, vrtcev, predstavniki Policije, ZŠAM, Zavod Varna pot, Zavod RS za šolstvo OE 
NM, MONM in AVP) 

 
Izvedli smo zdaj že tradicionalno srečanje ravnateljev srednjih in osnovnih šol, Policije, Sveta 
za preventivo in vzgojo v cestnem prometu, članov ZŠAM, Zavod Varna pot, predstavnikov 
SPV, Mestne občine Novo mesto in predstavnikov medijev na temo prometne varnosti 
šolarjev in dijakov na poti v šolo in domov, ter posvetili pozornost akcijam Prvi šolski dan, 
Evropski teden mobilnosti in Dan brez avtomobila, predstavitvi prometne varnosti na 
območju PU Novo mesto in izvedbi preventivne delavnice »5 x STOP je cool«, ki je dodala 
posebno noto iz področja varnosti in posledic prometnih nesreč. 
 
Srečanje je potekalo po dnevnem redu: 
 
1. Borut Šuštaršič, predsednik SPV in Mojca Špec Potočar, podžupanja MONM: Uvod in 

pozdravni govor, 
2. Robert Štaba, Zavod Varna pot – Preventivne aktivnosti in predstavitev izobraževalne 

delavnice za mentorje prometne vzgoje na OŠ »5 X stop je kul«, 
3. Policijska postaja Novo mesto, Prevozi otrok in prometna varnost v prometu v šolskem 

letu 2012/2013 v Mestni občini Novo mesto, 
4. Damjan Skok, predstavitev prireditve »Naj se ne zgodi 2013«, 
5. Marta Novak, Zavod RS za šolstvo OE Novo mesto, Varna šolska pot in prometno 

varnostni načrt, 
6. Jure Duh, SPV MONm, Evropski teden mobilnosti 2013 – predstavitev aktivnosti, 
7. Razno, zaključek. 
 

 
 
Slika 14: Srečanje na Trški gori (27.8.2013) 



 
 Organizacija in izvedba preventivne delavnice »5 x stop je kul« v okviru 

tradicionalnega srečanja SPV na Trški gori 
 
Pedagoško delavnico mladi demonstratorji Zavoda Varna pot izvajajo v skupinah do 15 
učencev tretjega vzgojno-izobraževalnega obdobja osnovne šole oz. dijakov srednjih šol. 
Študenti moderatorji brez navzočnosti učiteljev vodeno odpirajo diskusijo o aktualnih temah 
na področju prometne varnosti in se dotikajo problemov, ki so za mlade nerešljivi. 
 
S pogovorom, igrami in diskusijo spodbujajo mladostnika, da o prometu začne razmišljati na 
enak način kot razmišlja o sebi, o svoji prihodnosti, sposobnostih, šolskih problemih, 
prijateljih in odnosih z nasprotnim spolom. Delavnice, kjer otroci preigravajo različne vloge, 
trajajo dve polni uri. Tretja ura je skupna za vse skupine in je namenjena pogovoru s 
strokovnjakom in vrstnikom, ki je utrpel hude poškodbe v prometni nesreči. V več kot 1.150 
izvedenih delavnicah je bilo do sedaj vključenih okoli 20.000 mladih. Učenci in dijaki so 
delavnice ovrednotili z oceno 4.7 (na lestvici od 1 do 5, kjer 1 pomeni zelo slabo, 5 pa zelo 
dobro).  
 

 
 
Slika 15: Uvodni del preventivne delavnice »5 x stop je kul« (g. Robert Štaba – Zavod Varna 
pot) 
 

 Organizacija in izvedba tečaja za voznike – prevoz skupine otrok 
 

 Izvedba oglaševanja v sklopu akcije »Prvi šolski dan« na TV Vaš kanal 
 
V okviru preventivnih aktivnosti ob akciji Prvi šolski dan so se na TV Vaš Kanal predvajale 
naslednje vsebine:  
 
A – film – Varna pot v šolo 
B - VS Vozimo pametno 
C – VS Bodimo zgled 
 
in sicer v času ob začetku šolskega pouka z namenom opozarjanja voznikov na dodatno 
previdnost zaradi pričetka šolskega pouka in s tem tudi prisotnostjo večjega števila otrok na 
šolskih poteh. 



 
 

 Sodelovanje s prostovoljci ZŠAM in Policijo v okviru akcije »Prvi šolski dan« 
 
Od 1. do 15. septembra 2013, smo se v akciji »Prvi šolski dan«. Dogovorili za izvedbo 
preventivnih aktivnosti s strani Policije in ZŠAM.  V tem času so policisti in člani ZŠAM 
posvetili posebno pozornost na prometnih površinah v neposredni bližini šol. Šolarje so 
opozarjali na previdnost v prometu, z navzočnostjo ob prometnih površinah (prehodi za 
pešce, križišča…) pa tudi voznike, o tem da se je znova začelo šolsko leto in da morajo biti le 
ti še posebej pozorni na otroke na šolskih poteh. V obravnavanem obdobju se v letu 2013 ni 
zgodila niti ena prometna nesreča v kateri bi bili udeleženi šolarji, kar je med drugim tudi 
rezultat dela Sveta in drugih akterjev na področju varnosti v cestnem prometu. Ugotavljamo, 
da je za splošno varnost šolskih poti potrebno narediti še veliko, zlasti za šole izven Novega 
mesta. Glavne pomanjkljivosti so neizgrajeni pločniki, avtobusna postajališča, prehodi za 
pešce in javna razsvetljava. Glede na to, da je obstoječa infrastruktura ponekod slaba 
oziroma pomanjkljiva, je potrebno iz prometno varnostnih razlogov, v večini primerov 
omogočiti otrokom prevoz s šolskimi avtobusi na relaciji dom-šola-dom.  
 

 Izvedba preventivno izobraževalnih vsebin v sklopu izvedbe ETM 2013 
 
V sodelovanju z Zavodom Varna pot smo izvedli naslednje delavnice:  
 

o Prometni poligon za najmlajše, 
o Demonstracija otroških varnostnih sedežev, 
o Prikaz/simulacija naletne teže, 
o Simulacija vinjenosti voznikov/pijana očala, 
o Prometna tombola – Prombola, 
o Ustvarjalni kotiček in druge aktivnosti na temo varnosti v prometu. 

 

 
 
Slika 16: prometni poligon za najmlajše udeležence v prometu, ki so preizkusili svoje 
spretnosti na poganjalčkih  
 
 
 
 
 
 



 
 

 Izvedba trajnostnih ukrepov v okviru ETM 2013 
 
V okviru dela Urada za gospodarske javne službe, okolje in promet na Mestni občini Novo 
mesto smo izvedli nekaj trajnostnih ukrepov. Stremeli smo k doseganju deljenega 
prometnega prostora za vse uporabnike oziroma udeležence v prometu s poudarkom na 
tem, da imajo šibkejši udeleženci prednost. 

  
 

  
 
Slike 17 - 20: Na ulici Marjana Kozine in cesti Brigad smo izvedli ukrepe po sistemu 
»Sharrow«, ki predvideva združevanje  vseh kategorij udeležencev v prometu. 



 
 

  
 
Sliki 21 in 22: Primer ukrepa na cesti Brigad 
 
Primer trajnostnega ukrepa za umirjanje prometa in združevanja vseh udeležencev v 
prometu brez grajenih elementov. Rešitev je za ulico Marjana Kozine, kjer smo na ta način z 
mehkim pristopom preprečili oziroma zmanjšali obseg parkiranih vozil na robu vozišča, kjer 
je zdaj peščeva površina ter v prednostni položaj postavili pešca in kolesarja, kot najšibkejša 
udeleženca v prometu. Soroden ukrep je izveden tudi na cesti Brigad v Bršljinu, z izjemo 
tega, da je na delu te že urejen pločnik. Prometna signalizacija je eksperimentalne narave. 
 
Prvi odzivi stanovalcev ulice Marjana Kozine so bili nasprotujoči, vendar že po dveh tednih 
po vzpostavitvi režima, smo prejeli prve pohvale in odobravanja. Tudi odzivi nekaterih 
občanov iz območja, ki gravitira na cesto Brigad so pozitivni. 
 
 

 Izvedba delavnice »JU3 na cesti« na OŠ Otočec 
 
Učenci drugega vzgojno-izobraževalnega obdobja osnovne šole s pomočjo igre vlog, 
diskusije in didaktičnih pripomočkov pridobivajo, preverjajo in utrjujejo svoje znanje o 
prometnih pravilih, kulturi in varnem vedenju v prometu, nevarnostih in lastni vlogi ter 
medsebojnih odnosih različnih udeležencev v cestnem prometu. 
 
V izvedbo je bilo vključenih skupaj 70 otrok. 
 
Odziv po izvedbi na OŠ Otočec je bil s strani udeležencev pozitiven, učinki pa so takoj po 
izvedbi delavnic težko merljivi, se pa kažejo dolgoročno v praksi, kar je vezano na pravilno 
vedenje udeležencev v prometu, vizijo 0 in zmanjšanje števila prometnih nesreč. 
 
 
 
 



 
 

 V okviru akcije Bodi PreVIDEN smo nabavili in v sodelovanju s Policijsko postajo 
Novo mesto med udeležence v prometu razdelili 200 kosov odsevnih trakov 

 
Akcija razdeljevanja odsevnih trakov v sodelovanju s Policijsko postajo Novo mesto poteka 
že več let in se kaže kot uspešna, saj se v obdobju, ko so dnevi krajši in s tem pešci slabše 
vidni, ne pojavlja več tolikšno število, s svetlobnimi telesi, neopremljenih udeležencev v 
prometu, kar botruje k zmanjšanju nezgod in posledično telesnih poškodb v tovrstnih 
primerih. Odsevne trakove zdaj že tradicionalno predstavniku Policijske uprave in Policijske 
postaje Novo mesto na seji ob Dnevu spomina na žrtve prometnih nesreč, preda predsednik 
SPV. 
 
 

 Preventivno prometne aktivnosti v akciji »Pasavček« smo izvajali skladno z navodili 
Agencije RS za varnost prometa. V aktivnosti so se vključili oddelki vrtcev Ciciban 
Novo mesto, skupina Metulji, iz enote Kekec, skupina Zajci in skupina Pikapolonice iz 
enote Labod. 
 
 

 Izvedba preventivno prometnih aktivnosti na OŠ Grm in OŠ Otočec – preventivna 
delavnica »5 x stop je kul«; vključenih je bilo 80 otrok na vsaki šoli, skupaj 160. 
Povratna informacija s strani OŠ Grm je bila pozitivna, učenci so se kljub že nekoliko 
prazničnem razpoloženju, saj so bile delavnice izvedene na OŠ Grm 20.12.2013, 
dobro odzvali in sodelovali pri sami izvedbi aktivnosti, enako tudi na OŠ Otočec. 

 
 

 Organizacija in izvedba slovesnosti ob Dnevu spomina na žrtve prometnih nesreč 
 

Svetovna zdravstvena organizacija je leta 2007, tretjo nedeljo v novembru, imenovala za 
svetovni dan spomina na žrtve prometnih nesreč. Mestna občina Novo mesto in Svet za 
preventivo in vzgojo v cestnem promet sta se tudi letos pridružila aktivnosti v počastitev tega 
dneva in organizirala slovesnost ob Dnevu spomina na žrtve prometnih nesreč, kjer so bili 
prisotni podžupanja MONM, predsednik SPV MONM in člani SPV MONM, predstavniki 
Policijske postaje in Policijske uprave Novo mesto, ZŠAM in drugi, ki sodelujejo pri 
aktivnostih SPV. Na ta način smo se priključili skupni akciji, ki je poudarila pomen ustrezne 
prometne kulture s ciljem, čim manj prometnih nesreč. 
 

 
  
Slika 23: seja SPV ob slovesnosti na Dan spomina na žrtve prometnih nesreč 



 

  
 
Slika 24: prižiganje sveč pred Rotovžem ob dnevu spomina na žrtve prometnih nesreč 

 

 Organizacija srečanja prostovoljcev ZŠAM, ki sodelujejo pri izvedbi aktivnosti SPV 
 

V zahvalo za prostovoljno sodelovanje pri izvedbi aktivnosti SPV MONM se vsako leto 
zberejo sodelujoči ob skromni pogostitvi in izmenjajo mnenja, izkušnje in zberejo predloge za 
izboljšanje učinkov aktivnosti. Srečanje je bilo organizirano v novembru 2013. 
 

 Predlog AVP za podelitev priznanj – zlati znak: Gorše Tone; srebrni znak: Gruma 
Franc; bronasti znak 

 
Na podlagi poziva Agencije za varnost v prometu za podajo predlogov za podelitev zlatih, 
srebrnih in bronastih priznanj za dolgotrajno in uspešno delo na področju varnosti v prometu 
in sodelovanja s SPV smo podali tri predloge za podelitev priznanj in sicer za zlati znak smo 
predlagali dolgoletnega aktivnega člana SPV, g. Gorše Antona, za srebrni znak g. Grum 
Franca in za bronasti znak g. Romana Judeža iz OŠ Drska. 

   
 
2. DRUGE AKTIVNOSTI 
 

 Varna šolska pot: Pred začetkom šolskega leta je pristojni upravni organ Mestne občine 
Novo mesto pregledal stanje v šolskih okoliših. Pregled stanja je izvedla tudi Policijska 
postaja Novo mesto, ki je s svojimi pripombami in predlogi prispevala boljši varnosti v 
šolskih okoliših.  Ugotovljeno je, da so dostopne poti, po katerih potekajo šolske poti, 
glede prometne signalizacije, ki opozarja na šolo in otroke, bile opremljene pravočasno in 
pravilno. 

 

 Svet se je udeležil mednarodnega projekta za spodbujanje uporabe otroških varnostnih 
sedežev – EUCHIRES. V Sloveniji je ta akcija znana pod imenom (priljubljena figurica) 
Pasavček. Svet je razdelil gradiva, ki jih je prejel s strani Agencije za varnost prometa za 
vrtce in osnovne šole in jih povabil k sodelovanju. Namen akcije je spodbujanje uporabe 
varnostnega pasu za starejšo populacijo. Ciljne skupine akcije so bili vozniki in potniki v 
osebnih avtomobilih na vseh sedežih, poklicni vozniki tovornih vozil, avtobusov in drugi.  

 

 Skupaj Agencijo za varnost v prometu, smo se sodelovali v akciji »BODI preVIDEN«. S to 
akcijo smo želeli opozoriti učence v šolah, njihove starše in stare starše, na uporabo 
kresničk in drugih odsevnih materialov, ki zagotavljajo večjo varnost pešcev. Gradiva 
smo posredovali na osnovne šole (pisma in ovojnice, plakati, razglednice, zgibanke). 



 
Učenci četrtih razredov devetletne OŠ bodo svojim starim staršem, sorodnikom ali 
znancem pri pouku napisali in poslali pismo (plačana poštnina), v katerem bo poleg 
sporočila, priložena tudi razglednica in zgibanka. Razglednica se pošlje na AVP in se 
vključi v žrebanje za nagrado. S poslano razglednico pa stari starši pomagajo tudi 
otrokom, da bodo lahko kandidirali za nagrade uspešnih oddelkom po šolah  
(najuspešnejši oddelki dobijo manjše praktične nagrade). 

 

 V mesecu septembru smo se v sklopu Evropskega tedna mobilnosti in Dneva brez 
avtomobilov s  (22. september), vključili še v akcijo Vrnimo ulice otrokom. Udeležilo se je 
veliko število otrok iz vrtcev in šol z območja Mestne občine Novo mesto. Organizaciji 
tega dogodka se je priključila še Policijska postaja, Zavod Varna pot (delavnice), 
Sodelujoči otroci so se vključili v razne delavnice, ki so bile vezane na prometno varnost 
(poligon za otroke, simulacija stanja pod vplivom alkohola (pijana očala), demonstracija 
pravilne rabe otroškega sedeža, likovni kotiček in tehtnice za prikaz naletnih tež).  

 

3. FINANCIRANJE 

Delovanje Sveta za preventivo in vzgojo v cestnem prometu se financira iz proračuna 
Mestne občine Novo mesto. V letu 2013 je bilo za ta namen porabljenih 18.946,84 EUR.  

Sredstva so se porabila za izvajanje aktivnosti iz poročila.  

 

 
 
 
4. PLAN DELA ZA LETO 2014 
 
V letu 2014 Svet planira izvajanje aktivnosti po terminskem planu (glej tabelo 1 – program 
dela).  
 
Poleg aktivnosti, ki izhajajo iz terminskega načrta aktivnosti, ki potekajo tudi pod okriljem 
Agencije za varnost prometa v RS, se v letu 2014 načrtuje tudi nakup opreme za nadzor 
prometa, števca prometa Viacount II in izvedbo nekaterih trajnostnih ukrepov za izboljšanje 
prometne varnosti na občinskih cestah. Načrtovan je tudi nakup zaščitne opreme za 
prostovoljce, ki sodelujejo v prometno preventivnih aktivnostih ob akcijah SPV. 
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Program dela Sveta za preventivo in vzgojo v cestnem prometu za leto 2014 
 
Tabela 1: 
 

Aktivnosti  Jan  Feb  Mar Apr  Maj  Jun  Jul  Avg  Sep  Okt  Nov  Dec  

Pasavček                          

Zač. šolskega 
leta – prvi šolski 
dan 

                        

                        

Bodi preViden                         

Usposabljanje za 
vožnjo kolesa 

                        

                        

Varno kolo                         

Bistro glavo 
varuje čelada 

                        

                        

Kaj veš o 
prometu 

                        

                        

Teden prometne 
varnosti 

                        

                        

Z glavo na 
zabavo 

                        

                        

Prometne 
delavnice 

                        

                        

Brezhibno vozilo 
je varno vozilo 

                        

                        

Ulice otrokom                         

Teden mobilnosti                         

Dan brez 
avtomobila 

                        

Dan spomina na 
žrtve prometnih 
nesreč 

                        

40 dni brez 
alkohola 

                        

                        

Hitrost ubija                         

Pešci                          

Varnostni pas                         

Izobraževanje starejših 

Varnost na 
želez. prehodih 

                        

                        

Varnost voznikov 
enoslednih vozil 

                        

                        

Varna vožnja 
skozi krožna križ. 

                        

                        

Varna vožnja po 
avtocesti 
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